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BRK FINANCIAL GROUP DEVINE MARKET MAKER AL EMITENTULUI PENTRU ROMCARBON, 
PENTRU A CREȘTE LICHIDITATEA ACȚIUNILOR PROCESATORULUI DE MASE PLASTICE  
 

 
Romcarbon SA Buzău (ROCE) va beneficia începând cu data de 1 septembrie de serviciile de market making ale 
emitentului oferite de SSIF BRK Financial Group (BRK), unul dintre cei mai activi brokeri la Bursa de Valori București 
(BVB) și, totodată, market maker pentru încă trei companii listate la BVB. 
 
”Ne dorim să avem cât mai multe companii care să beneficieze de astfel de programe pe care piața de capital le oferă. 
Cu toții ne dorim o lichiditate cât mai mare a pieței, pentru că lichiditatea și numărul de investitori sunt două componente 
vitale ale oricărei piețe. Ne-a bucurat vestea că Romcarbon a decis să apeleze la serviciul de Market Maker al Emitentului 
mai ales că este vorba de una dintre primele companii listate la BVB, încă din 1997, iar aceasta dovedește că 
managementul este atent nu doar la activitatea operațională a companiei, ci și la investitori, pentru că aceștia au un rol 
foarte important în viața oricărei companii listate”, a declarat Radu Hanga, Președinte CA, Bursa de Valori București. 
 
”Cu peste 65 de ani de experiență în prelucrarea materialelor plastice și aproape un deceniu în tratarea și reciclarea 
deșeurilor de plastic, Romcarbon S.A. este o prezență importantă în industria verde din România, compania investind 
constant în tehnologii care integrează și închid cercul de reciclare a deșeurilor. Compania a trecut, în ultimii ani, prin 
schimbarea echipei de conducere, iar noua echipă de management, în afară de îmbunătățirea activității companiei, și-a 
stabilit și obiectivul de a îmbunătăți lichiditatea și de a reduce volatilitatea acțiunii ROCE pentru a crea valoare pentru 
acționari. Cooperarea cu SSIF BRK Financial Group SA (BRK) pentru programul de Market Making este una dintre 
măsurile importante pentru atingerea acestui obiectiv”, a declarat Huang, Liang Neng, Președinte CA și Director General, 
Romcarbon. 
 
Activitatea de Market Maker al Emitentului va fi prestată de BRK Financial Group în baza unui contract semnat cu 
Romcarbon, unul dintre cei mai importanți producători de ambalaje din material plastic (polistiren expandat, 
polipropilenă, polietilenă) din România și cel mai important producător român de polimeri reciclați și compounduri.  
 
”Rezultatele anterioare în cadrul operațiunilor de market making, concretizate printr-o creștere vizibilă a lichidității 
acțiunilor emitenților care au apelat la acest serviciu, ne dau speranța că și în acest caz vom aduce un aport considerabil 
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pentru îmbunătățirea lichidității acțiunilor Romcarbon, în linie cu obiectivul și așteptările clientului nostru. Începând cu 
data de 1 septembrie, vom cota un volum de minim 200.000 de acțiuni BID - ASK la un spread de maxim 3%”, a afirmat 
Monica Ivan, Director General, BRK Financial Group. 
 
”Suntem încântați de interesul managementului Romcarbon pentru asigurarea unei cât mai bune lichidități a acțiunilor 
companiei, pentru că acest aspect constituie unul dintre cei mai importanți factori în evaluarea unei companii prin prisma 
prețului acțiunilor. Romcarbon este una dintre companiile din componența indicelui BetPlus, iar o lichiditate îmbunătățită 
este întotdeauna un plus și atrage atenția unui număr mai mare de investitori. Ne-am dori ca tot mai mulți emitenți să 
urmeze exemplul Romcarbon și al celorlalte companii care beneficiază de servicii de market making și să utilizeze 
această oportunitate pe care o oferă programul de Market Maker al Emitentului lansat de BVB în urmă cu un an. BRK 
Financial Group a fost încă de la începutul acestui program foarte activ în acest program și de acum va activa ca Market 
Maker al Emitentului pentru patru companii listate la BVB”, a spus Adrian Tănase, Director General, Bursa de Valori 
București. 
 
Romcarbon este una dintre primele companii listate la BVB, încă din anul 1997, și acțiunile sale sunt incluse în 
componența indicelui BetPlus. 
 
Market Makerul Emitentului (MME) este participantul la sistemul de tranzacționare al BVB care și-a asumat rolul de a 
susține lichiditatea unui instrument financiar, în baza unui contract încheiat cu emitentul instrumentelor financiare 
respective, precum și cu BVB. 
 
Parametrii specifici aplicabili activității de MME efectuată de BRK Financial Group pentru acțiunile emise de Romcarbon 
sunt disponibili aici. 
 
Mai multe informații cu privire la cadrul general aplicabil programului de MME pot fi consultate aici. 
 
 
 
 
Despre Grupul Romcarbon 
Cu experiență de peste 65 de ani, Romcarbon SA este unul dintre cei mai importanți producători de ambalaje din 
material plastic (Polistiren expandat, Polipropilenă, Polietilenă) din România și cel mai important producător român de 
polimeri reciclați & compounduri. 
Grupul Romcarbon este format din societăți: (i) producătoare de articole de ambalaj din material plastic și alte profile 
din material plastic (Romcarbon SA și Livingjumbo Industry SA), (ii) polimeri regenerați și compounduri (Romcarbon 
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SA), (iii) alte activități de producție (Romcarbon SA ) și (iv) prestatoare de alte activități cum ar fi servicii și lucrări de 
instalații sanitare, de încălzire și de aer condiționat (RC Energo Install SRL), servicii de afaceri și consultanță în afaceri 
(Recyplat LTD), servicii privind tehnologia informației (InfoTech Solutions SRL) și altele. 

Principalele societăți cu activități de producție ale Grupului sunt Romcarbon SA și Livingjumbo Industry SA, deținând 

73% și, respectiv, 15% din totalul activelor imobilizate. 
 
 
Despre BRK Financial Group 
BRK Financial Group a fost înființată ca societate pe acțiuni în data de 26 octombrie 1994, fiind una dintre cele mai mari 
companii de brokeraj din România. Cu o experiență vastă pe piața de capital, este totodată prima și, până în prezent, 
singura societate de servicii de investiții financiare listată la Bursa de Valori București, categoria premium (BRK). 
Activitatea de bază a BRK Financial Group este structurată pe două direcții de afaceri, respectiv segmentul de 
intermediere și segmentul de tranzacționare. Pe segmentul de tranzacționare, societatea operează tranzacțiile pe contul 
propriu, operațiuni de market-making și operațiuni cu produse structurate, iar pe segmentul de intermediere, societatea 
operează tranzacțiile clienților, respectiv operațiunile corporate. Managementul consideră ca fiind importante proiectele 
de viitor, în tripla calitate a BRK: de firmă de investiții, de intermediar și de emitent. Cu o echipă ce deține un nivel de 
competență și experientă ridicat la toate nivelurile corporative, compania are toate motivele să perceapă cu încredere 
viitorul. 
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